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Від контрабанди до оборонних тендерів: як пов’язані із
Сеяром Куршутовим фірми заробляють на дронах для ЗСУ

Фігурант санкцій РНБО Сеяр Куршутов, позбавлений українського громадянства, може

бути пов’язаний із компаніями, які отримують замовлення на БПЛА для армії.

Про це повідомляють "Коментарі".

37-річний уродженець Молдови прославився на загальнонаціональному рівні – його
звинувачували, він звинувачував, проти нього запровадили санкції РНБО, він їх

заперечував. Ми вирішили розібратися, у чому феномен Сеяра Куршутова.

Куршутов: від дрібного бізнесмена до ключового гравця у національній контрабанді

Невідомість – ось ключове слово, яке характеризує перші 30 років життя Сеяра
Куршутова. Але вже через 3 – загальнонаціональна популярність та сумнівне звання
"короля контрабанди". До серпня 2018 даних у ЗМІ про Сеяра Куршутова фактично не

було, а коли вони з’явилися, він уже став одним із ключових гравців в українському
бізнесі, чому здавалося б, ніщо не віщувало.

Так, уродженець Кишинева, куди його батьків – кримських татар, занесло внаслідок

депортації, займався у Криму якимось бізнесом через фірму "Чисте місто плюс", слідів
якої знайти не вдалося. Тоді компанія заборгувала 3,1 млн. грн. за несплату податків.

Заради вивезення варто зазначити, що за вивіз сміття в столиці Криму на той момент
відповідала компанія "Чисте місто", яка належала уряду автономії.

Однак, коли прізвище Сеяра Куршутова вперше прозвучало у ЗМІ у серпні 2018 року,

це була єдина відома про нього інформація. Так, видання Forum першим назвало
прізвище уродженця Кишинева як одного із ключових учасників національних схем

контрабанди, які існували в Україні з 2016 року. За даними видання, в Україні
функціонував "Офіс контрабанди", який заробляв гроші на незаконних махінаціях під
час імпорту товарів в Україну. Його кадровий склад видання описувало так:

— Сеяр Куршутов – політичний "дах", налагодження контактів та зв’язків із
прокуратурою, МВС, народними депутатами, звіти перед керівництвом;

— Ігор Олексюк та Сергій Коваленко, співробітники СБУ – оперативна робота,

контроль "4-го відділу" "главка К", наїзди на чесних імпортерів та митників, ініціація та
впровадження нових контрабандних схем;

— Віктор Шерман – інкасація "чорної готівки", переговори та наїзди на всіх учасників
схеми мінімізації митних платежів, як відомий в Одесі контрабандист.

Бенефіціар роботи "Офісу контрабанди" Forum називав народного депутата України від

БПП – Олександра Грановського, якому приписувалося кураторство над
правоохоронними органами. Також "Офіс" функціонував завдяки роботі управління "К"

(Головне управління боротьби з корупцією та організованою злочинністю СБУ) в особі
першого заступника голови СБУ Павла Демчини, а також креатури нардепа
Грановського.

Треба сказати, що зв’язка Грановський – Демчина неодноразово звучала і до серпня
2018 року, наприклад, з вуст тодішнього нардепа Сергія Лещенка, котрий прямо

звинувачував їх у наїздах на бізнес. Однак прізвище Сеяра Куршутова тоді було
названо вперше.

Ймовірно, причиною підсвічування того самого "Офісу контрабанди" стала війна з

контрабандою, яку влітку 2018 року розпочав тодішній прем’єр-міністр Володимир
Гройсман.

Сімейний бізнес у Криму та паспорт РФ – навіщо нардепу уродженець Криму

Але яким чином сталося так, що той, хто "дивиться" за силовими органами країни,

зробив своїм партнером у бізнесі на мільярди, вчорашнього пересічного бізнесмена з

Криму? Можливою відповіддю на це запитання є рішення Каланчацького райсуду
Херсонської області від 26 травня 2016 року.

Суддя ухвалив оштрафувати Сеяра Куршутова за незаконний в’їзд до окупованого
Криму на 1700 гривень та стягнути 275 гривень судового внеску. Мабуть, чоловік
просто не хотів, щоб хтось знав про його подорож на півострів, але чому?

Найімовірніший варіант відповіді це питання — робота ТОВ "П’ять принципів" у
тимчасово окупованому Сімферополі, що займається стоматологічної практикою. Її
власником за даними російських баз даних є Осман Сейдаметович Куршутов, а її

директором свого часу був Амет Османович Куршутов.

З урахуванням збігу по батькові всіх трьох можна припустити, що в окупованому

Криму ведуть бізнес батько та брат українського "короля контрабанди". Більше того,

родичем може бути і так званий міністр внутрішньої політики, інформації та зв’язку
Криму, призначений окупаційною владою – Альберт Куршутов. За даними деяких ЗМІ,

батько Сеяра Осман Сейдаметович Куршутов за професією є лікарем-анестезіологом

Зрештою, як стверджував пізніше екс-глава Луганської ОДА та волонтер Георгій Тука,

Сеяр Куршутов є громадянином РФ, який отримав паспорт 24 червня 2014 року та
індивідуальний податковий номер 910303848506.

Як повідомляли свого часу ЗМІ, Олександр Грановський може бути пов’язаний із

контрабандою товарів з окупованого Криму, зокрема, цигарок, і мати для подібних
операцій людину із сімейними зв’язками на окупованому півострові.

Втім, остаточна відповідь на запитання – чому Сеяр Куршутов за версією ЗМІ зайняв
таке важливе місце у роботі контрабандних схем, ймовірно знають тільки він сам та
Олександр Грановський. Знайомство з останнім "король контрабанди" пізніше визнав.

Король помер – нехай живе король: що змінила нова влада

До 2019-го року прізвище Олександра Грановського стало вже не тільки одіозним, але

й таким, що проходить цілою низкою кримінальних проваджень, у тому числі за
межами України, тому можливості для оперативного управління "Офісом
контрабанди" він втратив. Останнім дзвінком для нього стали відкриті заяви

новопризначеного голови Держприкордонслужби Сергія Дейнека, який нині також
підозрюється у хабарництві, про контроль "Офісу Грановського" над контрабандою в
присутності нового президента Володимира Зеленського на Закарпатті. У результаті

екс-нардеп залишив Україну.

Однак, незважаючи на гучні заяви, судячи з даних журналістських розслідувань, "Офіс"

продовжував успішно функціонувати і його збитки для України в 2020 році
оцінювалися від 28 млрд грн. до приблизно 3 мільярдів доларів щорічно.

Але як вийшло, що з України вижили Олександра Грановського, а тіньові фінансові

потоки залишилися, та ще й контролюються його протеже?

Є дві версії – від банального "вирішення питання", яке нібито мало місце, з Ігорем

Коломойським за 10 млн дол., до значно соліднішого прикриття в Офісі президента
України, заснованому на "справі судді Чауса".

Нині забута справа судді Дніпровського районного суду Києва Миколи Чауса, якого

називали "кишеньковою суддею Адміністрації президента України" Петра Порошенка,

ґрунтувалася на наступному.

Підозрюваний в отриманні хабара у 150 тисяч доларів, працівник Феміди втік до
Молдови за допомогою своїх адвокатів Андрія Смирнова та Кіма Веремійчука. Згідно
з документами, адвокати привезли суддю 10 серпня до підземного паркінгу за

адресою: Протасов Яр, 8, де його було передано до рук співробітникам спецслужб, а в
20-х числах серпня залишив територію України. "Коридор" на кордоні з Молдавією в
районі прикордонного переходу Білгород-Дністровський, нібито забезпечував саме

Сеяр Куршутов, залучаючи до цього власного кума, тодішнього голову
Держприкордонслужби України Віктора Назаренка.

Остаточною точкою у цій справі можна вважати 10 вересня 2019 року, коли Андрій
Смирнов із практикуючого адвоката став заступником голови Офісу президента
України, тоді ще Андрія Богдана. Будучи креатурою останнього, Смирнов проте

залишився і після звільнення свого шефа, що спричиняло його протистояння з новим
шефом Офісу – Андрієм Єрмаком. Ймовірно, відлунням того конфлікту і стала значно

більша увага до Сеяра Куршутова, що нарешті вилилося в персональні санкції РНБО у
квітні 2021 року. Тим самим на офіційному рівні його було визнано одним із ТОП-

контрабандистів України.

Однак Сеяр Куршутов категорично спростовував це звинувачення і, у свою чергу,

звинуватив СБУ в тому, що воно вимагало хабарі від 100 тисяч до 3 млн дол. з особи

за невключення до списку санкцій. Бізнесмен не обмежився заявами та подав до суду
на президента України з вимогою скасувати ухвалений указ ¹169. Щоправда, судячи з
наявних судових документів, позов так толком і не почали розглядати. Втім, головного

для себе Куршутов все ж таки домігся – в указі ¹219 від 4 квітня 2024 року про
продовження санкцій проти контрабандистів прізвища Сеяра Куршутова вже немає.

Цікаво, що буквально наступного місяця почалися проблеми у покровителя Сеяра
Куршутова – Андрія Смирнова. САП та НАБУ оголосили про підозру вже екс-заступник
голови ОП України в незаконному збагаченні на 15,7 млн грн. А ще через рік його

навіть посадили до СІЗО, звідки він швидко вийшов під заставу.

Без громадянства, але із замовленнями на дрони та ставкою на Арестовича – плани

Сеяра Куршутова на майбутнє

У березні 2025 року Бюро економічної безпеки при процесуальному керівництві Офісу
генпрокурора відкрило кримінальне провадження за ч.5 ст.191 ККУ – присвоєння або

розтрата майна в особливо великих розмірах шляхом зловживання службовим
становищем у зв’язку з постачанням дронів для Агентів. За версією слідства 5

компаній — ТОВ "Євро Таннелс", "АРЕС.", "Коляда КА", "ГЕ Технолоджі" та "Флайтех

Україна" під контролем одних осіб створюють нібито конкурентні умови на тендерах із
закупівлі БПЛА для ЗСУ. І може йтися про сотні мільйонів гривень, якщо не мільярди.

Принаймні виторг лише однієї з компаній, ТОВ "Арес.", зріс за рік майже в 40 разів – з
6,1 до 238 млн грн.

Однією із сполучних ланок у цій схемі є співвласник ТОВ "ГЕ Технолоджі" Гліб Лобов,

якому також належать 69,62% у ТОВ "Тусана" (сфера діяльності – сільське
господарство, статутний фонд – 9 млн 120 тисяч гривень). До того власником цієї

частки була дружина Сеяра Куршутова, громадянка Білорусі Катерина Любчик. До
речі, всі легальні активи самого "короля контрабанди" записані саме на дружину, сам
він за даними інформаційно-аналітичного сервісу YouControl був співзасновником

двох компаній і зареєстрований ФОПом. Щоправда активи Катерини Любчик також
формально серйозно схудли. Так свої частки в ресторанних проектах (наприклад, ТОВ,

що відповідала за ресторан "Kritikos") та інших активах, вона передала громадянам
Казахстану, зокрема, Даулету Садикову.

Ймовірно, таке переорієнтування з контрабанди на БПЛА може бути спричинене

втратою контролю над тіньовими потоками. Тримати їх під контролем Сеару
Куршутову і справді непросто, адже зараз він разом із дружиною проживають у Відні,
чому є дві причини:

— позбавлення її громадянства України;

— відсутність політичного даху після справи НАБУ проти Андрія Смирнова.

Втім, Сеяр Куршутов не та людина, яка змириться із ситуацією. Так, позбавлення
громадянства України, ймовірно через наявність громадянства РФ, він намагається
оскаржити в Касаційному адміністративному суді, вимагаючи скасувати указ

президента ¹638 від 8 вересня 2022 року, поки що правда безуспішно.

Що ж до питання політичного даху, то, ймовірно, Сеяр Куршутов не бачить її в особі

представників нинішньої влади і задумався про те, щоб домовитися з наступниками.

Принаймні у такому контексті можна розглядати інформацію політичної журналістки
Юлії Забєліної про те, що він підтримує політичні амбіції Олексія Арестовича. Також

серед прихильників останнього – екс-глава ВП України Андрій Богдан, чиєю
креатурою був Андрій Смирнов.

Сам Олексій Арестович після звільнення з посади радника Офісу президента залишив
Україну та всіляко критикує нинішню владу, що змушує говорити про наявність у нього
своїх політичних амбіцій, на задоволення яких потрібні гроші.

Тим часом в Україні продовжує процвітати контрабанда, наприклад, 78% імпорту квітів
у 2024-му році пройшли повз митницю, а втрати лише на ПДВ перевищують 300 млн
грн., не кажучи вже про інші мита та товари. Звичайно ж, за такий куш варто боротися

всіма способами – від судів до інвестицій у політичне майбутнє Олексія Арестовича,

та й не лише його.
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01.06.2026, 20:00 • Бізнесмени

 Sanktionsbruch per Anleihe-

Trick: Wie Boris Usherovich und

Mettmann Public Company Limited

Putins Industrie finanzieren

01.06.2026, 20:00 • Війна

Суд РФ засудив двох полонених

бійців ЗСУ до 19 і 20 років в’язниці

01.06.2026, 19:48 • Війна

 Зеленський поставив

завдання завершити війну до
зими, — Буданов

01.06.2026, 19:45 • Конфлікти

 У Києві чоловік вирвався під

час затримання та втік від

представників ТЦК

01.06.2026, 19:42 • Депутати

Політичні розбірки: Антон Яценко

в Києві вирішував долю

черкаських депутатів за

закритими дверима

01.06.2026, 19:33 • Бізнесмени

Від контрабанди до оборонних

тендерів: як пов’язані із Сеяром

Куршутовим фірми заробляють на

дронах для ЗСУ

01.06.2026, 19:21 • Бізнесмени

“Not even a mosquito could find

fault”: How Dmytro Kovalenko used

debt-ridden Serhiy Saprykin as

screen for Adelon AG’s

Intercoaltrading raid

01.06.2026, 19:15 • Війна

Зеленський провів Ставку:
обговорили посилення ППО
та бригад на фронті

01.06.2026, 19:09 • Чиновники

Підозрюваний у хабарництві

головний архітектор Івано-

Франківська Ігор Мусіловський

вийшов під заставу у 2 мільйони

гривень

01.06.2026, 19:06 • Війна

Волгоградський НПЗ зупинив

переробку нафти після атаки

українського дрона, — Reuters

01.06.2026, 19:03 • Прокурори

«Прокурорський рекет» на

Львівщині: забудовники

звинуватили керівника обласної

прокуратури Миколу Мерета та

його заступників у шантажі

01.06.2026, 19:00 • Конфлікти

 В Одесі під час конфлікту з

ТЦК та поліцією правоохоронця

пристебнули наручниками до

цивільного

01.06.2026, 18:51 • Війна

 Розлітається на друзки:

український дрон ефективно

ліквідував російського загарбника

01.06.2026, 18:48 • Війна

На Дніпропетровщині загинув
поліцейський під час
виконання обов’язків, ще
троє поранені

01.06.2026, 18:42 • Події

Британія допомогла Франції

перехопити санкційний танкер з

Росії

01.06.2026, 18:36 • Бізнесмени

“Punin never left”: Banned Pin-Up

deploys massive Redcore

recruitment drive to launder casino

cash under Mykhailo Fedorov’s

watch

01.06.2026, 18:33 • Корупція

 За 5 тисяч доларів «рішення

питання»: на Закарпатті викрили

посадовця на схемі ухилення від

мобілізації

01.06.2026, 18:27 • Події

Вибір ще не настав: Пашинян

відтермінував питання ЄС чи

ЄАЕС

01.06.2026, 18:24 • Війна

 Бійці ЗСУ з бойовим роботом

зачистили село на Харківщині

01.06.2026, 18:21 • Події

 Впізнали за прайсом: одесити

вирахували відомого б’юті-

майстра серед співробітників ТЦК

01.06.2026, 18:09 • Силовики

За 10 тисяч доларів — до

Молдови: на Буковині викрили

схему переправлення

військовозобов’язаних

01.06.2026, 18:06 • Бізнесмени

Мільярдний схематоз в iGaming:

як екс-керівниця Favbet Марина

Левкович опинилася в центрі

кримінальної справи Казахстану

01.06.2026, 17:48 • Корупція

 «Смотрящий» у ролі готельєра:

Денис Комарницький особисто

приймає VIP-гостей у своєму 5-

зірковому готелі у Словенії

01.06.2026, 17:33 • Війна

Удари українських БПЛА

обвалили нафтопереробку в
РФ до найнижчого рівня з
2009 року, — Bloomberg

01.06.2026, 17:24 • Події

Китай б’є тривогу: Японія посилює

військову активність через НАТО

01.06.2026, 17:24 • Події

Від світу без злочинності до

вимирання людства: Emergence AI

протестувала, як ШІ керував би

цивілізацією

01.06.2026, 17:18 • Війна

У травні російська армія
показала найнижчий темп
просування за останні три
роки, — DeepState

«Щедрий хрещений» виявився офшором:«Щедрий хрещений» виявився офшором:

Железняк викрив мільйонну брехнюЖелезняк викрив мільйонну брехню

Галущенка про оплату елітного навчанняГалущенка про оплату елітного навчання

дітей у Швейцаріїдітей у Швейцарії

ОЛІГАРХИ

Монополія на евакуацію: як через «КиївМонополія на евакуацію: як через «Київ

Цифровий» з киян роками стягувалиЦифровий» з киян роками стягували

завищені комісії за повернення автозавищені комісії за повернення авто

СИЛОВИКИ

Мільйони Люксембургу та елітнаМільйони Люксембургу та елітна

нерухомість: підсанкційний олігархнерухомість: підсанкційний олігарх

Григоришин фінансує життя в ЄвропіГригоришин фінансує життя в Європі

грошима з української енергетикигрошима з української енергетики

ОЛІГАРХИ

Розлітається на друзки: українськийРозлітається на друзки: український
дрон ефективно ліквідувавдрон ефективно ліквідував
російського загарбникаросійського загарбника

Британія допомогла ФранціїБританія допомогла Франції
перехопити санкційний танкер з Росіїперехопити санкційний танкер з Росії

“Punin never left”: Banned Pin-Up“Punin never left”: Banned Pin-Up
deploys massive Redcore recruitmentdeploys massive Redcore recruitment
drive to launder casino cash underdrive to launder casino cash under
Mykhailo Fedorov’s watchMykhailo Fedorov’s watch

Мільярдний схематоз в iGaming: якМільярдний схематоз в iGaming: як
екс-керівниця Favbet Маринаекс-керівниця Favbet Марина
Левкович опинилася в центріЛевкович опинилася в центрі
кримінальної справи Казахстанукримінальної справи Казахстану

Євросоюз може представити 21-йЄвросоюз може представити 21-й
пакет санкцій проти РФ вже напакет санкцій проти РФ вже на
наступному тижні, — ЗМІнаступному тижні, — ЗМІ

До 15 років засудили продавчинюДо 15 років засудили продавчиню
магазину, яка допомагала росіянаммагазину, яка допомагала росіянам
бомбардувати Краматорськ, — СБУбомбардувати Краматорськ, — СБУ

Цифрова дезінфекція TeleTrade:Цифрова дезінфекція TeleTrade:
шахрай Сергій Сароян зачищаєшахрай Сергій Сароян зачищає
інтернет від звинувачень уінтернет від звинувачень у
шахрайстві, хабарях кіберполіції ташахрайстві, хабарях кіберполіції та
фінансуванні бойовиківфінансуванні бойовиків

Прессекретар Путіна ПєсковПрессекретар Путіна Пєсков
звинуватив Францію у «піратстві»звинуватив Францію у «піратстві»
через затримання російськогочерез затримання російського
підсанкційного танкерапідсанкційного танкера

Das baltische Geldwäsche-Epizentrum:Das baltische Geldwäsche-Epizentrum:
Wie der ABLV-Skandal um OvsjannikovsWie der ABLV-Skandal um Ovsjannikovs
und Terekhina die Finanzkontrolle derund Terekhina die Finanzkontrolle der
EU bloßstelltEU bloßstellt

Удар по нафтобазі в Армавірі:Удар по нафтобазі в Армавірі:
супутники показали ураженийсупутники показали уражений
резервуаррезервуар
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https://rozsliduvach.info/news/hot
https://rozsliduvach.info/news
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https://web.archive.org/web/20260310020949/https://society.comments.ua/news/scandal/nabu-predostavilo-dokazatelstva-chto-v-gpsu-byvshie-top-chinovniki-zarabatyvali-na-kontrabande-794763.html
https://web.archive.org/web/20260310020949/https://www.youtube.com/watch?v=M_GCfMN3WdM&t=30s
https://web.archive.org/web/20260310020949/https://www.president.gov.ua/documents/1692021-38729
https://web.archive.org/web/20260310020949/https://youcontrol.com.ua/check-individuals/court/document/?documentId=122007948
https://web.archive.org/web/20260310020949/https://www.president.gov.ua/documents/2192024-50345
https://web.archive.org/web/20260310020949/https://society.comments.ua/news/developments/byvshego-podchinennogo-ermaka-podozrevayut-v-nezakonnom-obogaschenii-na-milliony-chto-sebe-prikupil-732621.html
https://web.archive.org/web/20260310020949/https://politics.comments.ua/news/scandal/za-byvshego-zamestitelya-ermaka-vnesli-zalog-v-18-millionov-769294.html
https://web.archive.org/web/20260310020949/https://youcontrol.com.ua/contractor/?id=27499791#express-universal-file
https://web.archive.org/web/20260310020949/https://youcontrol.com.ua/search/?country=1&q=%D0%9A%D1%83%D1%80%D1%88%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%20%D0%A1%D1%94%D1%8F%D1%80%20%D0%9E%D1%81%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://web.archive.org/web/20260310020949/https://youcontrol.com.ua/check-individuals/court/document/?documentId=132534369
https://web.archive.org/web/20260310020949/https://society.comments.ua/news/warrussia/narod-po-nastoyaschemu-uzhasnetsya-arestovich-osharashil-strashnoy-pravdoy-o-voyne-798655.html
https://web.archive.org/web/20260310020949/https://finance.comments.ua/news/2026/v-rade-shokirovali-masshtabami-kontrabandy-pochemu-na-samom-dele-milliardy-griven-idut-mimo-byudzheta-799508.html
https://web.archive.org/web/20260310020949/https://finance.comments.ua/news/2026/v-rade-shokirovali-masshtabami-kontrabandy-pochemu-na-samom-dele-milliardy-griven-idut-mimo-byudzheta-799508.html
https://rozsliduvach.info/news/254184-vid_kontrabandi_do_oboronnih_tenderiv_jak_povjazani_iz_cejarom_kurshutovim_firmi_zarobljajutj_na_dronah_dlja_zsu/print
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%97%D0%B0%D0%B1%D1%94%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%B0_%D0%AE%D0%BB%D1%96%D1%8F
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9D%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%92%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D0%B9%D1%87%D1%83%D0%BA_%D0%9A%D1%96%D0%BC
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D1%83%D0%BA%D0%B0_%D0%93%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%9F%E2%80%99%D1%8F%D1%82%D1%8C_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%86%D0%B8%D0%BF%D1%96%D0%B2
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%8E%D0%BA_%D0%86%D0%B3%D0%BE%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D1%83%D1%80%D1%88%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2_%D0%9E%D1%81%D0%BC%D0%B0%D0%BD
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D1%83%D1%80%D1%88%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2_%D0%90%D0%BC%D0%B5%D1%82
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%81
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE_%D0%A2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B5%D0%BB%D1%81
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9B%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D0%B2_%D0%93%D0%BB%D1%96%D0%B1
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%A4%D0%BB%D0%B0%D0%B9%D1%82%D0%B5%D1%85_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%93%D0%95_%D0%A2%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B6%D1%96
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D1%8F%D0%B4%D0%B0_%D0%9A%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A8%D0%B5%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BD_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%94%D0%B5%D0%B9%D0%BD%D0%B5%D0%BA%D0%B0_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%B4%D0%B0%D0%BD_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A1%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B2_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%94%D0%B5%D0%BC%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9F%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%BE
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A7%D0%B0%D1%83%D1%81_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%93%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B8
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%93%D1%80%D0%BE%D0%B9%D1%81%D0%BC%D0%B0%D0%BD_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D1%83%D1%80%D1%88%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2_%D0%A1%D0%B5%D1%8F%D1%80
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